
Avec ce guide de montage, vous allez monter le compartiment à piles 
et une troisième plaque de fond sur le socle. Puis vous équiperez 
le couvercle pour la carte électronique de quatre équerres.

LE SOCLE (9)

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

117-1 
Bordage pour compartiment 
à piles

117-2
Compartiment à piles 
avec câble

117-3 4 équerres

117-4 Plaque de fond du socle 3

117-5
5 vis PB - 3 x 6 mm  
(4 + 1 en réserve) 

117-6
9 vis PM - 3 x 6 mm  
(8 + 1 en réserve)

117-7
9 écrous M3  
(8 + 1 en réserve)

117-1

117-4

117-2

117-3

117-5

117-6

117-7

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme fin, 
d’une pince brucelles, d’une pince 
à bec, de l’assemblage avancé 
avec le guide de montage 116 
et du couvercle pour la carte 
électronique 116-2 fourni avec 
ce même guide de montage, ainsi 
que de quatre piles LR14.
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117-2 

117-1 
117-2 

117-1

117-2 

117-1

117-2 

110-1

ETAPE  1
Insérez quatre piles LR14 dans le compartiment à piles avec câble 117-2. 
Vérifiez que vous les avez positionnées dans le bon sens.

ETAPE  2
Prenez le bordage pour compartiment à piles 117-1 et repérez la languette 
sur sa face interne (flèche bleue sur la petite photo). Introduisez la partie 
supérieure du compartiment à piles avec câble 117-2 dans le bordage 117-1 
afin que le compartiment s’insère sous la languette.

ETAPE  3
Faites glisser le bordage pour compartiment à piles 117-1 en position 
verticale pour qu’il soit bien calé. N’utilisez pas de colle, car vous devrez 
retirer le bordage pour remplacer les piles.

ETAPE  4
Prenez l’assemblage du socle avancé avec le guide de montage 116 et 
posez-le face inférieure vers vous. Assurez-vous qu’il est bien maintenu afin 
de ne pas endommager les projecteurs et les différents détails sur le dessus. 
Insérez le compartiment à piles 117-2 dans le logement prévu à cet effet 
dans la deuxième pièce du socle 110-1, comme montré sur la photo.
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110-1

117-2

117-4

110-1

114-1

ETAPE  5
Prenez le câble du compartiment à piles 117-2 et faites-le passer sous 
l’ensemble de la base jusqu’à la carte électronique principale 114-1. 
Branchez la fiche dans la prise de la carte électronique repérée par 
un cercle jaune (flèche bleue).

ETAPE  6
Avec une pince brucelles, prenez la plaque de fond du socle 3 117-4 
et mettez-la en place sur la face inférieure de la partie du socle 110-1. 
Veillez à ce que les trous de vis soient alignés comme indiqué par les 
flèches bleues.

117-4

117-5

117-3

117-6 116-2

117-7

ETAPE  7
Fixez la plaque de fond du socle 3  
117-4 en serrant quatre vis PB 
117-5. La petite photo vous 
montre la plaque fixée.

ETAPE  8
Prenez le couvercle pour la carte 
électronique 116-2 fourni avec le guide 
de montage 116 et repérez dessus les deux 
trous situés près du bord indiqués par 
les flèches bleues. À l’aide d’une pince 
brucelles, posez dessus la première équerre 
117-3 en alignant les trous et insérez deux 
vis PM 117-6 par en dessous. Puis fixez 
l’équerre 117-3 en serrant deux écrous 
M3 117-7 (voir petite photo ci-contre). 
Ne serrez pas trop les écrous afin que 
l’équerre puisse encore bouger légèrement.
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117-3

117-7

117-6

116-2 117-3

116-2

117-6

117-3

116-2

117-7 

ETAPE  9
De la même façon, fixez une deuxième équerre 117-3 sur les deux trous 
suivants en serrant deux vis PM 117-6 et deux écrous M3 117-7. Comme 
précédemment, ne serrez pas trop les écrous.

ETAPE  10
Tournez le couvercle pour la carte électronique 116-2 comme illustré et, 
avec une pince brucelles, fixez la troisième équerre 117-3 en serrant deux 
vis PM 117-6 et deux écrous M3 117-7. Ne serrez pas trop les écrous.

ETAPE  11
Fixez la quatrième équerre 117-3 au couvercle pour la carte électronique 
116-2 à l’aide de deux vis PM 117-6 et deux écrous M3 117-7, comme 
illustré ci-dessus. Ne serrez pas trop les écrous.

AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez 
monté sur le socle le compartiment à 
piles et une troisième plaque de fond 
qui maintient le compartiment à piles en 
place. Vous avez également fixé quatre 
équerres sur le couvercle pour la carte 
électronique. 
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Avec ce guide de montage, vous allez fixer la partie 
inférieure du support de votre Terminator sur le couvercle 
pour la carte électronique. Puis vous la monterez sur 
le socle. Enfin, vous mettrez en place la dernière plaque 
de fond du socle ainsi que les patins de protection.

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

118-1 Partie inférieure du support

118-2 2 Inserts pour le support

118-3 Plaque de fond du socle 4

118-4 4 patins autocollants

118-5
5 vis PM - 3 x 35 mm  
(4 + 1 en réserve) 

118-6
5 écrous M2  
(4 + 1 en réserve)

118-7
9 vis PB - 3 x 6 mm  
(8 + 1 en réserve)

118-1 118-2

118-3

118-4

118-5 118-6 118-7

LE SOCLE (10)  
ET LE SUPPORT (1)

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme fin, d’une 
pince brucelles, d’une pince à bec, 
ainsi que du socle et du couvercle 
pour la carte électronique 116-2 sur 
lequel vous avez fixé des équerres 
avec le guide de montage 117.

Photos non contractuelles.
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116-2

118-1

118-1

117-7

ETAPE  1
Prenez le couvercle pour la carte électronique 
116-2 avec les équerres fixées avec le guide 
de montage 117 et posez-le à plat sur votre 
plan de travail comme illustré. Glissez la partie 
inférieure du support 118-1 entre les équerres 
de façon que les trous de vis soient alignés. 
Veillez à ce que les trous indiquant l’arrière 
du support soient correctement positionnés 
(flèches bleues).

116-2

118-1

ETAPE  2
Avec une pince brucelles, insérez quatre vis PM 
118-5 dans les trous de la première équerre, 
de la partie inférieure du support 118-1 et 
de la seconde équerre (flèche bleue).

118-5

ETAPE  3
Fixez les quatre vis PM 118-5 en serrant quatre 
écrous M2 118-6 avec une pince à bec, pour 
maintenir la partie inférieure du support 118-1  
en position verticale entre les équerres. 
Assurez-vous que les écrous sont bien serrés : 
les équerres doivent être plaquées contre 
la partie inférieure du support. Vous pouvez 
maintenant serrer complètement les écrous M3 
117-7 que vous avez commencé à serrer avec 
le guide de montage 117 pour fixer les équerres 
au couvercle pour la carte électronique 116-2. 

CONSEIL D’EXPERT !

Il vous sera plus facile de réaliser les 
étapes suivantes si quelqu’un vous aide 
à tenir la partie inférieure du support. 
D’autre part, nous vous conseillons 
de retirer la plaque de fond du socle 
117-4 avant de fixer la partie inférieure 
du support à l‘étape suivante.

118-6
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118-1

118-3

108-1

ETAPE  4
Insérez les deux montants verticaux de la partie 
inférieure du support 118-1 dans les trous 
du socle par en dessous, comme montré sur 
la photo (flèches bleues).

116-2

ETAPE  5
Enfoncez les montants à travers les trous 
de façon que le couvercle pour la carte 
électronique 116-2 s’insère dans la partie 
inférieure de l’ensemble du socle et recouvre 
la carte électronique. Fixez le couvercle 
en serrant quatre vis PB 118-7 aux endroits 
indiqués par les cercles bleus.

ETAPE  6
Refixez la plaque de fond du socle 3 117-4 si 
vous l’avez retirée avant l’étape 4. Avec une  
pince brucelles, positionnez la plaque de 
fond du socle 4 118-3 sur l’envers de la partie 
du socle 108-1. Les trous de vis des deux pièces 
doivent être alignés (flèches bleues).

118-7
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ETAPE  7
Fixez la plaque de fond du socle 4 118-3 en serrant quatre vis PB 118-7.

ETAPE  8
Détachez les patins autocollants 118-4 de leur support, un par un, et 
placez-les aux quatre coins du dessous du socle à l’aide d’une pince 
brucelles.

AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez fixé la partie inférieure du support 
de votre Terminator ainsi que la quatrième et dernière plaque de fond 
du socle et les patins. 
Conservez les vis et l’écrou restants dans les petits sachets en plastique 
que vous avez étiquetés ou marqués au feutre indélébile.

ETAPE  9
Retournez le socle sur l’endroit, l’arrière  
vers vous (repéré par les deux trous à l’arrière de la partie inférieure 
du support). Avec une pince brucelles, prenez les deux inserts  
118-2 et enfoncez délicatement leur extrémité courbée dans chacune 
des deux tiges de la partie inférieure du support 118-1 (flèches bleues). 
Quand vous enfoncez les inserts, assurez-vous que leur goupille 
s’enclenche dans le trou situé en haut de chacune des tiges. Lorsque 
les inserts sont bien en place, les goupilles passent à travers les trous de 
la partie inférieure du support 118-1 (flèches bleues sur la petite photo). 

118-3

118-7

118-7

118-4 118-4

118-2
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Avec ce guide de montage, vous allez finaliser le socle 
et le support, puis vous fixerez dessus votre T-800.

LE SUPPORT (2)  
ET LA FIXATION DE 
VOTRE TERMINATOR

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

119-1 Partie supérieure du support

119-2 Plaque d’appui

119-3 3 douilles filetées

119-4 Chaîne

119-5 2 vis à oreilles - 6 x 35 mm

119-6 4 écrous M3 (3 + 1 en réserve)

119-7
4 vis PM - 3 x 30 mm  
(3 + 1 en réserve)

119-1

119-2

119-3

119-4

119-5

119-6

119-7

Photos non contractuelles.

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme fin, d’une 
pince brucelles, de super glu* 
et de piques (ou de cure-dents) 
(facultatif), ainsi que du socle 
assemblé dans le guide de montage 
118 et de votre Terminator assemblé 
avec le guide de montage 107.

* Produit irritant à utiliser avec précaution. Travaillez dans 
une pièce aérée et évitez d’en respirer les vapeurs.
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119-1

119-3

119-2

119-6

119-1

119-1

118-1

118-1

119-1

ETAPE  1
Prenez la partie supérieure du support 119-1 et insérez trois vis PM 119-7 
par l’arrière (du côté où se trouvent tous les trous) dans les trois orifices 
situés en haut, comme montré sur la photo. À l’aide d’une pince brucelles, 
enfilez une douille filetée 119-3 sur chaque vis.

ETAPE  2
Enfilez la plaque d’appui 119-2 sur les trois 
vis en veillant à ce qu’elle ne touche pas 
la partie supérieure du support 119-1 grâce 
aux douilles filetées. Fixez la plaque d’appui 
en serrant trois écrous M3 119-6 sur les vis 
(petite photo à droite).

ETAPE  3
Enfilez la partie supérieure du support 
119-1 sur la partie inférieure 
du support 118-1 (flèches bleues). 
La plaque d’appui se trouve à l’avant 
du support (voir également l’étape 
suivante).

ETAPE  4
Les goupilles des inserts 118-2 qui 
ressortent de la partie inférieure 
du support 118-1 s’enclenchent dans 
les trous de la partie supérieure 
du support 119-1. Du fait que cette 
dernière possède plusieurs orifices, 
sa taille peut être ajustée.

119-7 

118-2
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119-4

119-5

119-2

119-5

ETAPE  5
Choisissez la façon dont vous voulez étaler la chaîne 119-4 sur 
le socle. Il n’est pas prévu de la fixer, mais si vous préférez vous pouvez 
mettre une minuscule goutte de super glu avec une pique sur quatre de 
ses maillons (flèches bleues) et les coller au socle.

ETAPE  6
Posez sur votre plan de travail votre Terminator assemblé avec le guide de 
montage 107, face arrière vers vous et repérez les deux trous de vis cerclés 
de bleu.

ETAPE  7
Avec une pince brucelles, insérez les deux vis à oreilles 119-5 dans 
les trous repérés à l’étape précédente, puis vissez-les à la main.

ETAPE  8
Pour maintenir votre Terminator en position verticale, insérez les vis 
à oreilles 119-5 dans les encoches de la plaque d’appui 119-2 comme 
montré sur la photo.

MONTAGE 107
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AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez fixé 
le Terminator sur son support. Si vous le souhaitez, 
vous pouvez redresser votre T-800 en resserrant 
les vis à six pans situées au niveau des hanches et 
des genoux.
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Avec ce guide de montage, vous allez assembler la télécommande, 
insérer les piles et tester son fonctionnement.

LA TELECOMMANDE

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

120-1
Partie avant de 
la télécommande

120-2
Partie arrière de 
la télécommande

120-3
Couvercle du compartiment 
à piles

120-4 Boutons

120-5 4 éléments transparents

120-6 Carte électronique

120-7
5 vis PB - 2 x 4 mm  
(4 + 1 en réserve)

120-8
2 vis PM - 2 x 6 mm  
(1 + 1 en réserve)

120-9 2 écrous M2 (1 + 1 en réserve)

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme fin, d’une 
pince brucelles, de super glu* 
et de piques (ou de cure-dents), 
d’une lime ou de papier de verre, 
de deux piles AAA et de votre 
Terminator assemblé avec le guide 
de montage 119.

120-1
120-6

120-7

120-8
120-4

120-9

120-5

120-3

120-2

Photos non contractuelles.

* Produit irritant à utiliser avec précaution. Travaillez dans 
une pièce aérée et évitez d’en respirer les vapeurs.
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120-5120-1

ETAPE  1
Prenez la partie avant de la télécommande 
120-1 et repérez dessus les emplacements 
où viendront se loger les quatre éléments 
transparents 120-5 (flèches bleues).

120-1

120-5

ETAPE  2
Détachez les quatre éléments transparents 
120-5 et éliminez les éventuelles aspérités 
à l’aide d’une lime ou de papier de verre. 
Puis vérifiez qu'ils s'adaptent correctement 
aux emplacements repérés à l’étape précédente. 
Avec une pique, appliquez une minuscule 
goutte de super glu sur les bords des éléments 
transparents 120-5, puis insérez-les dans 
la partie avant de la télécommande 120-1 
(voir petite photo).

120-4

12

8

13

4

9

2

10

7

11

3

6

1

5
ETAPE  3
Prenez la grappe des boutons 120-4 
et identifiez-les en vous aidant de la photo  
ci-contre :

1 et 2 – mouvement de la mâchoire vers le haut 
et vers le bas,

3 et 4 – mouvement des yeux à gauche et à 
droite

5 – lumière des yeux

6 – marche/arrêt

7, 8 et 9 – effets sonores

10 et 11 – projecteurs bleus

12 et 13 – projecteurs rouges
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120-1 120-6

120-9

120-2

120-9

120-2
120-6

ETAPE  4
Détachez les boutons 120-4 de la grappe 
l’un après l’autre et éliminez les éventuelles 
aspérités à l’aide d’une lime ou de papier de 
verre. Posez la partie avant de la télécommande 
120-1 devant vous, face intérieure vers vous, 
et insérez ensuite chaque bouton par la face 
extérieure sans les coller. La petite photo  
ci-contre montre la face extérieure de la partie 
avant de la télécommande 120-1 avec les 
boutons correctement placés mais laissez la face 
intérieure vers vous pour le moment. 

ETAPE  5
Positionnez la carte électronique 120-6 sur la partie avant de 
la télécommande 120-1 de façon que les points de contact (invisibles) 
de la carte électronique 120-6 soient reliés aux boutons de la partie 
avant de la télécommande 120-1. Faites correspondre les quatre trous 
de la carte électronique 120-6 aux quatre tenons de la partie avant de 
la télécommande 120-1.

ETAPE  6
Prenez la partie arrière de la télécommande 
120-2, face intérieure vers vous, et repérez  
l’encoche hexagonale (cercle bleu). 
Puis, avec une pique, appliquez une 
minuscule goutte de super glu à l’intérieur 
et fixez-y un écrou M2 120-9 (voir petite 
photo ci-contre).

ETAPE  7
Posez côte à côte, faces intérieures vers 
vous, les parties avant 120-1 (équipée 
de sa carte électronique 120-6) et 
arrière 120-2 de la télécommande. Puis 
insérez la fiche du câble de la partie 
arrière 120-2 dans la prise de la carte 
électronique 120-6 (flèche bleue). 
La petite photo ci-contre vous montre 
le branchement correct.

120-1

120-4

120-1
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2 x AAA

120-3

ETAPE  10
Insérez deux piles AAA dans le compartiment 
à piles à l’arrière de la télécommande. 
Vérifiez qu’elles sont dans le bon sens. Posez 
le couvercle du compartiment à piles 120-3 
sur les piles et fixez-le en serrant une vis PM 
120-8 (voir petite photo ci-contre). La vis 
s’insère dans l’écrou M2 120-9 que vous 
avez fixé à l'étape 6.

AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez assemblé la télécommande. Vous 
êtes prêt(e) à faire fonctionner votre Terminator (voir page suivante).

120-2

120-1

120-6

120-2

120-7

120-7

ETAPE  8
Posez la partie arrière de la télécommande 120-2 sur la partie avant 120-1 
afin de recouvrir la carte électronique 120-6.

ETAPE  9
Fixez les deux parties de la télécommande ensemble en serrant 
quatre vis PB 120-7, comme montré sur la photo.

120-8
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FONCTIONNEMENT DE VOTRE T-800

Allumez et éteignez les yeux. Déplacez-
les vers la gauche et vers la droite. 

Retirez l’arrière de la tête et actionnez l’interrupteur du compartiment 
à piles. Appuyez sur le bouton d’alimentation à l’intérieur de la tête pendant 
quelques secondes (cercle bleu sur la photo ci-dessus à gauche). Les yeux 
doivent clignoter deux fois et rester allumés. Actionnez ensuite l’interrupteur 
situé sous le socle (cercle bleu sur la photo ci-dessus à droite).

Allumez la télécommande. Lorsque les éléments transparents s’allument, elle 
est prête à l’emploi. Les trois boutons de la sonorisation produisent différents 
effets sonores. Après chaque utilisation, mettez sur OFF les interrupteurs 
à l’intérieur de la tête et sous le crâne du socle, ainsi que la télécommande. 
Les yeux s’allument toujours deux fois avant de s’éteindre. 

Allumez les deux projecteurs bleus. 

Ouvrez et fermez la mâchoire.

Allumez les deux projecteurs rouges. 

Marche/
Arrêt

3 sons

Gauche Droite

Lumière

Projecteurs 
bleus 

Projecteurs 
rouges

Fermée

Ouverte
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